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1) r=4-4cos® kardiyoidinin icinde, r=4cos0 ¢emberinin disinda kalan bdlgenin alanini veren integral
asagidakilerden hangisidir?

A)A = (4cose) de A= I[4 4cose) (4cose)2}d6

o'—.ca\n

[(4::059)2 —(4—4cose)z}de B)A = j(4—4c059)2 do —

O e 0 | A

T T
6 3

D)A=I(4—4COSG)2d6 (4c0s0)? do E)A=j(4—4cose)2d9 (4c0s0)? do

o!—.w\;]

3 3

(Jo\:]'—.l\)\?l

2) Asagidaki dizilerin karakterini belirleyiniz.

L. {an}:{2n+1} . {by}={sin(2nm)} . {cn}= {nsm( )}

3n+2
A) I: Iraksak Il:lraksak IlI: Yakinsak B) I: Yakinsak Il: Yakinsak lll: Iraksak  C) I: Yakinsak IlI: Iraksak IlII: Yakinsak

D) I: Yakinsak 1I: Yakinsak IlI: Yakinsak E) I: Yakinsak IlI: Iraksak [ll: Iraksak

3) f(x) = XCOSX—Sin(BX) fonksiyonunun Maclaurin Serisi asagidakilerden hangisidir?

2n 32n on < nn=3" | n 2n+1
A)Z - X B) Z(—l) " X C)Z 2n+1) X

o _2n+1-37" on O, o 2n=3"
-1y ==
D’Z )y 0 D (1) (21

4) Hangi a reel sayisiigin \7=4T+a]—2R vektorli z =2X+Yy+2 duzlemine paralel olur ?

A) 6 B) —2 C) -10 D) 2 E) 3



o1y

n=2 (n + 2)2n

© n
«/n
O
n=2 n
serileri ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) ikisi de iraksaktir B) ikisi de yakinsaktir

C) liraksak, Il yakinsaktir D) | yakinsak, Il iraksaktir

E) Hicbiri
o 1

7) Z—Z serisinin karakterini belirlemek icin
= n.(Inn)

kullanilmasi gereken yakinsaklik testi ve ulasilacak sonug

hangi sikta dogru verilmistir?

o0
1
A) Z — serisi ile Limit Karsilastirma Testi yapilir; seri
n=2 n
yakinsaktir

o0
1
B) 2_3 serisi ile Mukayese (Dogrudan Karsilastirma)
n
n=2

Testi yapilir; seri yakinsaktir
C) integral Testikullanilir; seri iraksaktir

o]

1
D) 2_3 serisi ile Mukayese (Dogrudan Karsilastirma)
n
n=2

Testi yapilir; seri iraksaktir

E) integral Testikullanilir; seri yakinsaktir

o _(x-2)"
8) Z— kuvvet serisi icin asagidaki
n3"
n=1
ifadelerden hangileri YANLISTIR?

I: Seri x=0 igin iraksaktir

Il: Seri x=-1 icin raksaktir

I Seri her xe[-15] igin yakinsaktir

IV: Seri her xe(-15) igin mutlak yakinsaktir

A)Il,IvV B)Yalmz Il C)I,1Il D) 1,1, E)I,IV

9) Asagidaki serilerden kac tanesi yakinsaktir?

| i 5N " i nt 44 " i n+3

' n+2 ' 3 ' 4
n:13 - 3+n noy N +2
no3 %+1 =) n2+1

10) Her nell™ igin a, >0, b, >0

lima,=0 , limb,=3 olsun. Buna gore asagidaki
n—o0o n—o0

ifadelerden hangileri kesinlikle dogrudur?

olmak Uzere

0
l. Zan serisi yakinsaktir
n=1

0
Il. an serisi Iraksaktir
n=1

. {bp} dizisi iraksaktir

A)L 1,11 B)Yalnizl C)Yalmzll D)L, Il E)IL, 1l



X =4+ 6t X =1+ 4t X=1+2t

11) I. 3x+y—2z=1 duzlemi ile y=5+2t 14) y=2+t ; ve y=5+t dogrularina
z=2-4t z=3-t z=11
dogrusu paraleldir . paralel olanve P(1, 2, 3) noktasindan gecen diizlemin
X =12t X =34 2t denklemi asagidakilerden hangisidir?
Il.{ y=2+t : dogrusuile | y=1+T7t A) 2Xx-y+2z=6  B) 2x-y+z=3 () x-y=-1
z=3-3t z=2+t

D) x—2y+z=0 E) x—2y+2z=3
dogrusu diktir.

Yukarida verilen ifadelerin dogrulugunu belirleyiniz.

A) ikisi de dogrudur B) | dogru, Il yanhstir
C) ikisi de yanhstir D) lyanlis, Il dogrudur E) Higbiri

15) Asagidaki serilerin karakterini belirleyiniz.

A) I: Mutlak Yakinsak [I: Sarth Yakinsak [lI: Iraksak

3N Inn

i 1)n i( 1)n n3+2
o +1 3+n°

12) f(x) fonksiyonu x=2'’yi iceren bir acik aralikta her
. . . . . B) I: Mutlak Yakinsak II: Mutlak Yakinsak 1lI: Sartli Yakinsak
mertebeden tilreve sahip bir fonksiyon olmak Uzere;

asagidaki  tabloda f(x) fonksiyonunun ve  baz C) I:Ilraksak IlI: Iraksak 1lI: Sarth Yakinsak
tirevlerinin x =2 noktasinda aldig1 degerler verilmistir. Bu
degerlerden gerekli olanlan kullanarak f(2,1) sayisinin
yaklasik degerini, merkezi x =2 olan 2. mertebe Taylor  E) I:Sarth Yakinsak II: $arth Yakinsak Il Iraksak
Polinomu vyardimiyla hesapladigimizda elde edecegimiz

sonug asagidakilerden hangisidir?

D) I: Sarth Yakinsak 1l: Mutlak Yakinsak Ill: Mutlak Yakinsak

X f(x) fr(x) | f"(x) | f"'(x)
2 4 -2 2 -3

A) 3,81 B) 3,82 C) 383 D)4,22 E) 423

3N 4

16) {a,} ={ o

kac tanesi dogrudur?

2} dizisi ile ilgili asagidaki ifadelerden

13) x =%t | ot , y=esmt+3t parametrik

denklemleri ile verilen egrinin t=0 degerindeki teget

dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir? I. Dizi sinirhdir 1. Dizi yakinsaktir  1ll. Dizi monotondur

A) y=4x—4e+1l B)y=2x-2e+l C)y=3x—3e+1 IV. En kiiglk Gst sinirt 3’diir V. En blyuk alt siniri 1’dir

D) y=2x—-2e-1 F) y=4x—4de-1 A2 B1 (3 D5 FEA4



17) f(x):lX fonksiyonunun kuvvet serisi temsili ve bu serinin yakinsaklik araligi asagidakilerden hangisidir?
< - 1 1 - 1 1
A oN+2,N+2 9y <2 B oN+2yn+2 2 oy o= C M2 S ox<z
»3 »3 3<X<3 92 2 <*<3
n=0 n=0 n=0
e 0] e 0]
D) D 2"x"?  —2<x<2 B) ) 2"x" , —l<x<1
n=0 n=0

o0
18) Z (n +3) Xn+3 serisinin yakinsaklik araligi ve bu aralikta yakinsadigi fonksiyon asagidakilerden hangisidir?

n=0
2 3 3 4
2x° —3X 3x~ —2X
A) Yakinsadigi Fonk.:f(X)z—Z, Yak. Araligi: —1<X <1 B) Yakinsadigl Fonk.:f(X)z—2 , Yak. Araligi: —1<x<1
(1-x) (1-x)
2 3 2 3
2X° —3X X“ —2X
C) Yakinsadigi Fonk.:f(X)z—z, Yak. Araligi: —3< X <3 D) Yakinsadigi Fonk.: f(x):—z' Yak. Arahg: —1<x<1

(1-x) (1-x)

3 4
3x° —2x
E) Yakinsadig Fonk.:f(X)z—, Yak.Aralig: —3<X<3

(L-x)°

19) _Z%n <0< —% ve —3<r<2 esitsizliklerinin temsil ettigi noktalar kiimesinin kutupsal koordinatlardaki gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

240 X _ 300
255 285

240 300 240 300
255 255 ) 285

20) x=e+cos(6t) , y=m+sin(6t) parametrik denklemleri ile verilen egrinin Ogtsg arahgindaki uzunlugu

asagidakilerden hangisidir?

A) T B) 21 C) 3n D) 4t E) g
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1) _Teg< 2T
6

21
3

asagidakilerden hangisidir?

ve —1<r <2 esitsizliklerinin temsil ettigi noktalar kiimesinin kutupsal koordinatlardaki gésterimi

i 210 1]

0]
2) Z (n + 4) Xn+4 serisinin yakinsaklik araligi ve bu aralikta yakinsadigi fonksiyon asagidakilerden hangisidir?

n=0

A) Yakinsadigi Fonk.: f (X) =

C) Yakinsadigi Fonk.: f (X) =

E) Yakinsadigi Fonk.: f (X) =

B 3x3 —ax*
(1-x)°

B x3 —3x*
(1-x)

B 4x* -3x°
(1-x)’

, Yak. Aralig: —1<x <1

JYak. Aralig: —1<x <1

D) Yakinsadig! Fonk.:f(x)

, Yak. Araligi: -4 < X <4  B) Yakinsadigi Fonk.: f (X)

4 A5
u ,Yak. Araligi: 4 <x <4
(1-x)
3x3 —4x4

7 Yak. Aralig: —1< X <1
(1-x)

3)Hangi b reelsayisiicin V=Dbi+4j—2k vektdri z=2x+2y+2 dizlemine paralel olur ?

A) -5

4) f(x):lx

B) 4

C) 2 D) -2 E) -4

fonksiyonunun kuvvet serisi temsili ve bu serinin yakinsaklik aralig1 asagidakilerden hangisidir?

3

o0 o0 o0
A) Z3”+3x”+3 . —3<x<3 B Z3”x”+3 . —3<x<3 Q) 23”+3x”+3 , —1<x<%
n=0 n=0 n=0

o0
D) Z3”x”+3 , —%<x<1
n=0

3

o0
E) ZB”X” , —l<x<1
n=0
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o0 n n+1
X=2+t X =1+5t 8) Z—(_l) +2 =7

1
5) I: y=1-2t dogrusu ile y=2+4t n=1 3n*
z=3+3t z=1+t 3 17 15 15
dogrusu diktir . A Bl O Do B
X=2+2t
Il: Xx—2y+3z=3 dizlemi ile y=3-4t
z=4+6t
dogrusu paraleldir.
Yukarida verilen ifadelerin dogrulugunu belirleyiniz.
A) I'dogru, Il yanhstir ~ B) I'yanlis, Il dogrudur 9) Her nell " igin a, >0,b, >0 olmak lizere Jma” =2,
C) ikisi de dogrudur D) ikisi de yanlistir E) Higbiri n"ﬂlb“ =0 olsun. Buna gore asagidaki ifadelerden hangileri
kesinlikle dogrudur?
0
l. Zan serisi iraksaktir
n=1
o0
y S . 5
6) Asagidaki serilerden kag tanesi yakinsaktir? " an serisi yakinsaktir
© © 5 © 2 n=1
2 n°+3 n“+3
I . 1.
nz—l nd 41 nZz 14n3 nz—l n4 42 lll. {an} dizisiiraksaktir
o o 0 A)YalnizIl  B)Yalmizl C)I, Il D)L E)IL I,
4 3
v V

s (x-3)"
10) Z — kuvvet serisi icin asagidaki
n5
n=1

ifadelerden hangileri YANLISTIR?
I: Seri her xe[-2,8] icin yakinsaktir

Il: Seri her xe(—2,8) igin mutlak yakinsaktir

4" 1 L
7) {ap}= I dizisi ile ilgili asagidaki ifadelerden

kac tanesi dogrudur?

Ill1: Seri x=0 igin raksaktir

IV: Seri x=-2 iginiraksaktir

I.En bquk alt simin 1'dir Il. Dizi monotondur A) I,l”,lV B) Yalniz | C)I ,l” D) “,l” E)“,lV
[I.Dizi yakinsaktir IV. En kiiglk Gst sinirt 4’diir
V.Dizi sinirlidir

A)2 B)1 €4 D)3 E)5



11) Asagidaki serilerin karakterini belirleyiniz.

A) I: Sarth Yakinsak II: Mutlak Yakinsak 1ll: Mutlak Yakinsak
B) I:Iraksak II: Mutlak Yakinsak 1ll: Sarth Yakinsak

C) I: Mutlak Yakinsak
D) I: Sarthi Yakinsak

[I: Sarth Yakinsak [ll: Mutlak Yakinsak
II: Iraksak IlI: Iraksak

E) I:lraksak II: Sarth Yakinsak IlIl: Sarth Yakinsak
X=2+t X =3+3t

12) y=3+2t ve y=1-t dogrularina
z=7 z=2+t

paralel olanve P(3,2,1) noktasindan gegen diizlemin

denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 2x—-y+z2=5 B)2X—-y+22=6

C) 2x-y—-7z=-3 D) x-y=1 E) x-2y+2z=1

13) f(x) fonksiyonu x =2'yi iceren bir acik aralikta her
mertebeden tiireve sahip bir fonksiyon olmak (izere; lizere;
asagidaki  tabloda f(x) fonksiyonunun ve baz
turevlerinin x =2 noktasinda aldigi degerler verilmistir. Bu
degerlerden gerekli olanlan kullanarak f(2,1) sayisinin

yaklasik degerini merkezi x=2 olan 2. mertebe Taylor
Polinomu vyardimiyla hesapladigimizda elde edecegimiz
sonug asagidakilerden hangisidir?

x | f(x) f(x) | £7(x) | £"(x)
2 12 -6 6 -9
A) 11,46 B)11,43 C)11,42 D) 12,66 E) 12,62

o0

14) 1. Zl—n\/, I, iM

3n
= N — (2n+1)
serileri ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) ikisi de iraksaktir B) ikisi de yakinsaktir

C) liraksak, Il yakinsaktir D) Iyakinsak, Il iraksaktir

E) Higbiri
- 1

15) 2—3 serisinin karakterini belirlemek icin
= n.(Inn)

kullanilmasi gereken yakinsaklik testi ve ulasilacak sonug
hangi sikta dogru verilmistir?

[ee]
1
A) 2—4 serisi ile Mukayese (Dogrudan Karsilastirma)
n=2 n
Testi yapilir; seri raksaktir

B) integral Testikullanilir; seri iraksaktir

[ee]
1
Q) 2—4 serisi ile Mukayese (Dogrudan Karsilastirma)
n=2 n
Testi yapilir; seri yakinsaktir

D) integral Testi kullanilir; seri yakinsaktir

o0
1
E) Z— serisi ile Limit Karsilastirma Testi yapilir; seri
n=2 n
yakinsaktir

16) x=e%tyot ,  y=¢Sint g
denklemleri ile verilen egrinin t=0 degerindeki teget
dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

parametrik

A) y=4x—-4e+1
D) y=4x—-4e-1

B) y=2x—-2e+1
E) y=3x—-3e+1

C)y=3x-3e-1



17) Asagidaki dizilerin karakterini belirleyiniz.

L {en}= {nsm( )} I {by}={sin@nm)} 1. {an}z{zgr;z:zl}

A) |: Yakinsak II: Iraksak IlI: Yakinsak  B) I: Yakinsak Il: Iraksak IlI: Iraksak C) I:Iraksak Il: Iraksak IlI: Iraksak
D) I:Iraksak Il:Yakinsak IlI: Iraksak E) I: Yakinsak Il:Yakinsak 1lI: Iraksak

18) r=4sin6 ¢emberinin disinda, r=4—4sin® kardiyoidinin icinde kalan bdlgenin alanini veren integral

asagidakilerden hangisidir?

e > |3

T T Y
6 6 2
A)A = [(4—4sine)2—(4sine)2]de B)A J' (4-4sin0)%do - I(4S|n9) do C)A:J[(4sine)2—(4—4sin6)2}de
T T 0 T
2 2 6
T T T Y
3 2 6 2
D)A= I(4—4sine)2de I(4sme) d  pA= I (4—4sino) de—j(4sine)2de
T T TC (L
2 3 2 6

19) f(x) = XCOSX—Sin(SX) fonksiyonunun Maclaurin Serisi asagidakilerden hangisidir?

c 5" c 2n+1-521"1
A -1)" n n B 1)\" 2n+l C _1)" 2n+1
) nzzc;( ) n! X ) Z 2n+1) X ) HZ:(;( ) (2n+1)! X
- on—52"t 2n 52n
D 1 n n+1 E 2n
)nzzc;( ) s )Z 2y

. T
20) x=e+cos(8t) , y=mn+sin(8t) parametrik denklemleriile verilen egrinin OSISE araligindaki uzunlugu

asagidakilerden hangisidir?

A3t B2t COmn D) 4rn E)g
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o0
1) Z (n +3) Xn+3 serisinin yakinsaklik araligi ve bu aralikta yakinsadigi fonksiyon asagidakilerden hangisidir?
n=0

3_ o4 2 .3
A)Yakinsadigi Fonk.: f(X) =u JYak. Aralig: —1<x <1 B) Yakinsadig Fonk.: f(X) =u JYak. Araligi: —1<x <1
(1-x) (1-x)
2 5.3 2 .3
C) Yakinsadigi Fonk.: f(X)z% , Yak. Araligi: —1< X <1 D) Yakinsadigi Fonk.: f(X)zM Yak. Aralig: —3< X< 3
(1-x) (1-x)
3 o 4
E) Yakinsadigi Fonk.: f(x) =% Yak. Araligi: —3< X <3
1-x

2) —% <6< —2—; ve —2<r <3 esitsizliklerinin temsil ettigi noktalar kiimesinin kutupsal koordinatlardaki gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

A) PP ot P 8) po B W T/ J m % n A D) 1 m % w A E)"“‘ ue ™

3) Hangi b reelsayisiicin V= 47 + b]— 2k vektéri z=2x+ y +2 duzlemine paralel olur ?

A) 3 B)6 C)-2 D) 2 E) —-10

2
4) f(x)zlx fonksiyonunun kuvvet serisi temsili ve bu serinin yakinsaklik araligi asagidakilerden hangisidir?
n,n n+2.n+2 n+2.n+2
A) 203 X" “l<x<1 B)Z:‘)s X mg<x<s Q) Z:‘)s X , —3<x<3

(e 0] o0
n,n+2 1 1 n,n+2
D) E 3" x , —§<x<§ E) E 3" x , —3<X<3
n=0 n=0
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X=3+2t X=1-2t
5) I. ¢ y=1+7t ; dogrusu ile y=2+t
z=2+t z=3-3t
dogrusu diktir.
X =4+ 6t
Il. ¢« y=5+2t dogrusu ile 3x+y-—2z=1 dizlemi
z=2-4t
paraleldir.

Yukarida verilen ifadelerin dogrulugunu belirleyiniz.

A) ikisi de dogrudur  B) ikisi de yanhstir

C) I dogru, Il yanlistir D) | yanhs, Il dogrudur  E) Higbiri

n

n=1 3
37 31 17 17 15
)—~ B — C— D) — E) —
20 4 2 4 2

6" +1 e .
7) {an}= o dizisi ile ilgili asagidaki ifadelerden

kac tanesi dogrudur?

. Dizi sinirhdir  II. Dizi yakinsaktir
IV. En kiclk Gst sinirt 6’dir

. Dizi monotondur
V. En biyk alt sinin 1’dir

A)4  B)1 (O)3 D)5 E) 2

- (x-2)"
8) Z— kuvvet serisi icin asagidaki
— p3"
n=1
ifadelerden hangileri YANLISTIR?
I: Seri Xx=-1 iginiraksaktir
I1: Seri her xe(—15) icin mutlak yakinsaktir
I1: Seri x=0 igin iraksaktir
IV: Seri her xe[-1,5] icin yakinsaktir

A) 1,11 B)Yalmz IV C)Ill,Iv D) I, E)I,II, IV

9) Her nell ™ igin a, >0, b, >0 olmak tzere lima, =0,

n—oo

lim b, =4 olsun. Buna goére asagidaki ifadelerden hangileri
n—oo

kesinlikle dogrudur?

A) L1,

. {bn} dizisi iraksaktir

o0
I. Zan serisi yakinsaktir
n=1

0
Il an serisi Iraksaktir

n=1

B)I, 10 C)IL 1 D) YalnizIll  E) Yalniz lll

10) Asagidaki serilerden kag tanesi iraksaktir?

| in4+4 | i 4" " i n+1
' 3+n3 i ' n4 42
n=2 n=1 n=1
1 2
vV V.
nz;i n2 41 nZ::‘% In+1



11) Asagidaki serilerin karakterini belirleyiniz.

Ii 1n3+n

n= n +2 n=1 ynN-+4 n=3

Il: Iraksak IlI: Iraksak
II: Mutlak Yakinsak

A) I: Sarth Yakinsak
B) I: Sarth Yakinsak
[ll: Mutlak Yakinsak
C) I:Iraksak II: Sarth Yakinsak Ill: Mutlak Yakinsak
D) I: Iraksak IlI: Sarth Yakinsak IlII: Sarth Yakinsak
E) I: Mutlak Yakinsak 1l: Mutlak Yakinsak

[l Sarth Yakinsak

x=1+4t x=1+2t
12) y=2+t ve y=5+t dogrularina
z=3-t z=11

paralel olanve P(1, 2,3) noktasindan gegen diizlemin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) X-2y+2z=3 B)2x-y+z=3 C) x-y=-1

D) x—-2y+z=0 E) 2x—-y+22=6

13) f(x) fonksiyonu x=23"l igeren bir agik aralikta her

mertebeden tlireve sahip bir fonksiyon olmak Uzere;
asagidaki tabloda f(x) fonksiyonunun ve baz

tirevlerinin x =3 noktasinda aldigi degerler verilmistir. Bu
degerlerden gerekli olanlari kullanarak f(3,1) sayisinin

yaklasik degerini, merkezi x=3 olan 2. mertebe Taylor

Polinomu yardimiyla hesapladigimizda elde edecegimiz
sonug asagidakilerden hangisidir?

x | f(x) f(x) | £7(x) | £"(x)
3 18 -6 4 -4

A) 18,64 B) 18,63 C)17,44 D)17,43 E)17,42

n Z 4n +1

2n
N2 2n+3

serileri ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

B) ikisi de iraksaktir
D) I yakinsak, Il iraksaktir

A) ikisi de yakinsaktir
C) liraksak, Il yakinsaktir
E) Higbiri

15) serisinin karakterini belirlemek icin
= n( Mn

kullanilmasi gereken yakinsakhk testi ve ulasilacak sonug
hangi sikta dogru verilmistir?
o0
A) Z% serisi ile Mukayese (Dogrudan Karsilastirma)
n=2 n
Testi yapilir; seri raksaktir

B) integral Testikullanilir; seri yakinsaktir

1

Q) Z— serisi ile Limit Karsilastirma Testi yapilir; seri
n=2 n
yakinsaktir

D) integral Testikullanilir; seri iraksaktir

o0
1
E) Z—S serisi ile Mukayese (Dogrudan Karsilagtirma)
n=2 n
Testi yapilir; seri yakinsaktir

16) x=eS"t ot | y=e%0St 4 6t
denklemleri ile verilen egrinin t=0 degerindeki teget
dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

parametrik

A) y=4x-4-e
D) y=2x—-2+e

B) y=3x—-3-e
E) y=2x-2-¢

C) y=4x—-4+e



17) Asagidaki dizilerin karakterini belirleyiniz.

. 3n+1
I. byt =1 sin(2nw Il. {ant= . {c n.sin(—
(on) =(sinzm)} 1 fan)~{ 2] fen}={ninc® |
A) I: Yakinsak IlI: Yakinsak IlI: Iraksak B) I: Yakinsak IlI: Yakinsak IllI: Yakinsak
C) I:Iraksak II: Yakinsak IlI: Yakinsak D) I:Iraksak Il:lraksak IlI: Yakinsak

E) I:lraksak II: Yakinsak Ill: Iraksak

18) r=4-4cos6 kardiyoidinin icinde, r=4c0s0 c¢emberinin disinda kalan bélgenin alanini veren integral
asagidakilerden hangisidir?

A)A = (4cose) de

o'—.oo\:a

[(4cose)2 —(4—4cose)2}d6 B) A:J.(4—4cos(9)2 de —

O t———yw |3

T
3

c)A=j(4—4cose)2de (4cose) d6 D)A= I[4 4c056) (4cose)z}d6 E)A:I(4—4cos@)2d6 (4cose) do

m\:l‘—.l\ﬂ;]
o!—.o‘,\;]

T T
3 3 6

19) f(x) = XCOSX—Sin(BX) fonksiyonunun Maclaurin Serisi asagidakilerden hangisidir?

n
A)Z nn?’x” B)

no2n+1-32" o S n n=3"" o
(=) (2n+D)t A2 (n+1)t

M-

. T
20) x =mn+sin(4t) , y=e+cos(4t) parametrik denklemleri ile verilen egrinin OSISE araligindaki uzunlugu

asagidakilerden hangisidir?

A3t B r 5t D)2n E)g
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1) r=4sinO0 c¢emberinin disinda, r=4-4sin0 kardiyoidinin icinde kalan bdlgenin alanini veren integral

asagidakilerden hangisidir?

T T T T
2 6 3 2
A) A= J.[(4sme) (4—4sin6)2}de B) A J. [ (4- 4sme (4sin6)2}de A= J. (4—4sine)2 do — I(4sm6) do
s TC s T
6 2 2 3
s s T T
6 6 6 2
D) A= J(4 45in6)? do - j(4sm9) do J' (4-4sin0)%do - J(4sm9) do
T 0 T[ s
T 2 6

2) Asagidaki dizilerin karakterini belirleyiniz.

l. {an}:{znnzjzl} Il {cn}= {nsm( )} . {bp}={sin(3nm)}

A) I: Iraksak II: Yakinsak Ill:Yakinsak B) I: Iraksak Il:Yakinsak IlI: Iraksak  C) I: Yakinsak Il:Yakinsak IlI: Iraksak
D) I: Iraksak Il: Iraksak 1lI: Yakinsak  E) I: Iraksak Il Iraksak IlI: Iraksak

3) f(x) = XCOSX—Sin(SX) fonksiyonunun Maclaurin Serisi asagidakilerden hangisidir?

A —1)" n+l B )2 y2ndd C n 2n+1
) nzz(;( ) (2n+1)! X ) HZ:C;( ) (2n+1)! X ) Z (2n +1) X
= n n—5n n = n 2n—52n 2n
D) D (-1) T x B Y (- "
n=0 n=0

4) Hangi a reelsayisiicin V= aT+4] —2k vektérii z=2x+ 2y + 2 duzlemine paralel olur ?

A) 4 B) 5 C) -4 D) -2 E) 2



n+1
n=1 3
A)E B)E C)E D)l E)E
4 2 20 12
(3n+2)n

00 0 l
6) I Il. e
Z;_ (2n+1)*" nZ:; n.\n

serileri ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) ikisi de yakinsaktir
C) liraksak, 1l yakinsaktir

B) ikisi de iraksaktir
D) I yakinsak, Il iraksaktir

E) Higbiri
S

7) 2—3 serisinin karakterini belirlemek igin
= n.(Inn)

kullanilmasi gereken yakinsaklik testi ve ulasilacak sonug
hangi sikta dogru verilmistir?

A) integral Testi kullanilir; seri yakinsaktir

-1 .
B) Z— serisi ile Mukayese (Dogrudan Karsilastirma)

4
n=2 n

Testi yapilir; seri yakinsaktir

C) integral Testikullanilir; seri iraksaktir

IR .
D) Z— serisi ile Mukayese (Dogrudan Karsilastirma)

4
n=2 N

Testi yapilir; seri iraksaktir

o0
1
E) Z— serisi ile Limit Karsilastirma Testi yapilir; seri
n=2 n
yakinsaktir

o (x-3)"
8) Z— kuvvet serisi icin asagidaki
n5"
n=1
ifadelerden hangileri YANLISTIR?
I: Seri her xe(—2,8) icin mutlak yakinsaktir
I: Seri her xe[-2,8] igin yakinsaktir

Il: Seri x=0 igin iraksaktir

IV: Seri x=-2 iginiraksaktir

A)Yalmiz Il B)II, 111 C) I, 1, IV D)I, Il E)I,IV
9) Asagidaki serilerden kag tanesi iraksaktir?
— 2 — n°+3 S Nn+3
53 oy 1INy
nd+1 1+n3 n%+2
\V2 nZé 7 v ;‘Wl

A5 B4 C1 D)3 E)?2

10) Her nell " igin a, >0, b, >0 olmak tzere lima, =5,

N—o0

limb, =0 olsun. Buna goére asagidaki ifadelerden hangileri
N—o0

kesinlikle dogrudur?

o0
l. Z by, serisi yakinsaktir
n=1

0
I. Za” serisi iraksaktir
n=1

lll. {an} dizisiiraksaktir

A) 1,11 B)IL, Il C)Yalmzl D) Yalnizll E) I, Ill



11)
X=2+2t

. § y=3-4t dogrusu ile x-—-2y+3z=3
z=4+06t

dizlemi paraleldir.

X =145t X=2+t
I 3 y=2+4t dogrusu ile y=1-2t
z=1+t z=3+3t

dogrusu diktir .
Yukarida verilen ifadelerin dogrulugunu belirleyiniz.

B) I yanlis, Il dogrudur
D) ikisi de yanlistir E) Higbiri

A) I dogru, Il yanhstir
C) ikisi de dogrudur

12) f(x) fonksiyonu x =23’ igeren bir agik aralikta her
mertebeden tlireve sahip bir fonksiyon olmak Uzere;
asagidaki tabloda f(x) fonksiyonunun ve baz
tirevlerinin x =3 noktasinda aldig1 degerler verilmistir. Bu
degerlerden gerekli olanlan kullanarak f(3,1) sayisinin
yaklasik degerini merkezi x=3 olan 2. mertebe Taylor
Polinomu yardimiyla hesapladigimizda elde edecegimiz
sonug asagidakilerden hangisidir?

X f(x) f'(x) | f"(x) f'(x)

3 27 -9 6 -6
A) 27,96  B) 27,94 C) 26,13 D) 26,14 E) 26,16
13) x =St ot , yzecost +9t parametrik

denklemleri ile wverilen egrinin t=0 degerindeki teget

dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) y=4x—-4+e B)y=2x-2+e C)y=3x-3+e

D) y=3x—-3-¢ E) y=2x-2-e

X=2+1t X=3+3t
14) y=3+2t ; ve y=1-t dogrularina
z=7 =2+t

paralel olanve P(3,2,1) noktasindan gegen diizlemin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x—y=1 B)2x-y+z=5 () x-2y+2z=1

D) 2Xx—-y—-7z=-3 E) 2Xx-y+22=6

15) Asagidaki serilerin karakterini belirleyiniz.

> . . n2+3
. m.y (=1)"
nz;i 2 g 2Inn ng( ) 2+n?

A) I: Iraksak 1l: Iraksak Ill: Sarth Yakinsak

B) I: Mutlak Yakinsak [I: Mutlak Yakinsak IlI: Sarth Yakinsak
C) I: Mutlak Yakinsak 1l: Sarth Yakinsak [ll: Mutlak Yakinsak
D) I: Sartli Yakinsak 1l Sartli Yakinsak  Ill: Iraksak

E) I: Sarth Yakinsak  II: Mutlak Yakinsak 1lI: Iraksak

5" +1

16) {an} ={ 5N

kag tanesi dogrudur?

} dizisi ile ilgili asagidaki ifadelerden

I. En biyik alt sinir1 1 dir II. Dizi monotondur

lI. Dizi yakinsaktir IV. En kiglk Gst sinirt 5 dir
V. Dizi sinirhdir

A)3 B)4 ()2 D)1  E)5



3
17) f(x):x—2 fonksiyonunun kuvvet serisi temsili ve bu serinin yakinsaklik araligi asagidakilerden hangisidir?

o0 o0 0
1 1 3 3 1 1

A N+3yN+3 o x<2 B NyN+3 = oyc= C QNHoyN+s = ox<=
) 2 ) D, S<x<, 9, 5 <X<5

n=0 n=0 n=0

o0 o0
D) Zznx”+3 L —2<x<2 E) Zz“x” L —l<x<1

n=0 n=0

o0
18) Z (n +4) Xn+4 serisinin yakinsaklik araligi ve bu aralikta yakinsadigi fonksiyon asagidakilerden hangisidir?

n=0
3_ o4 3404
A) Yakinsadigi Fonk.: f(X) =% JYak. Araligi: —1<X <1  B)Yakinsadigi Fonk.: f(X) =% , Yak. Arahgr: —1<x <1
1) 1)
4 5 4 5
C) Yakinsadigi Fonk.: f(X) =u JYak. Araligi:—1<X <1 D) Yakinsadig Fonk.: f(X) :M , Yak. Aralig: -4 <x <4
(1-x) (1-x)
3 4
E) Yakinsadigi Fonk.: f(X) =3X—4)2( , Yak. Aralig: -4 <x < 4
(1-x)
5n 27

19) Y <0< 3 ve —2<r <1 esitsizliklerinin temsil ettigi noktalar kiimesinin kutupsal koordinatlardaki gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

M CETE _ 3

20) x=m+sin(2t) , y=e+cos(2t) parametrik denklemleri ile verilen egrinin Oétﬁg araligindaki uzunlugu

asagidakilerden hangisidir?

A)g B) 47 C)%E D) 61 E) 7


Supervisor
Mühür


	A grubu
	B grubu
	C grubu
	D grubu

